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Grand Conseil

Secrétaôat ryenèral
Pl. du Château 6
1014 Lausanne

Interpellation
(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secrétariat du Grand
Conseil

Nodetiréàpart: }'3-1!ôÏ-loC)

Déposé le : %(3 .QS,% @

Scanné le :

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titrede-l'inter-ellati-on --- -'- -'-"-' -- -- - -
SWISSEXPO en terre vaudoise, pour combien de temps encore ?

Texredéosé---' ---- " -- - - -' -  ----'

Dans un article du 24 heures, paru le 12 janvier dernier, l'on apprend que la tenue à
Lausanne des futures éditions du concours bovin international SWISSEXPO semble être
menacée.

En effet, l'édition 2018 qui vient de se terminer, et qui a rencontré un franc succès auprès
du milieu agricole, mais aussi du public citadin, n'a pu avoir lieu qu'in extremis.
11 semble, suite au compte rendu de la partie officielle, qu'il y ait un manque de volonté du
MCH pour maintenir cette manifestation à Beaulieu Lausanne.
Pourtant, la tenue en terre vaudoise de cette exposition est un véritable lien entre la ville et
la campagne, et fait rayonner notre capitale vaudoise sur la scène internationale.
Conscients que SWISSEXPO a été la première manifestation organisée dans un contexte
de crise enrre la fondation de Beaulieu, la Ville de Lausanne et l'Etat de Vaud, nous
comprendriôns qu'en l'état actuel, le CE ne soit pas en mesure de nous donner toutes les
réponses souhaitées.
Aussi, lai l'honneur de poser les questions suivantes au Conseil d'Etat :

- 1 . Le CE soutient-il la tenue à Beaulieu Lausanne des prochaines éditions de
SWISSEXPO ?

- 2. Et si oui, par quel moyen ?
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